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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 
 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 18 Aprile 2007) 

L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì diciotto del mese di Aprile alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa  Armilla Berchicci.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 22 
Consiglieri:   

Arena Carmine Fabbroni Alfredo Mastrantonio Roberto 
Berchicci Armilla Fannunza Cecilia Rosi Alessandro 
Bruno Rocco Ferrari Mauro Rossetti Alfonso 
Conte Lucio  Figliomeni Francesco Tedesco Cheren 
Curi Gaetano Giuliani Claudio Tesoro Alfonso 
Di Biase Michela Giuppone Pasquale Vinzi Lorena 
Di Cosmo Nunzio Mariani Antonia  
Di Matteo Paolo Marinucci Cesare  

  
 Risultano assenti i Consiglieri: Mercuri Aldo, Moriconi Alessandro, Orlandi 
Antonio. 

(O M I S S I S) 

  Alle ore 10,00 esce dall’aula il Consigliere Ferrari Mauro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 esce dall’aula il Consigliere Giuliani Claudio ed entra il 
Consigliere Moriconi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

DELIBERAZIONE N. 27 
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Partecipazione Consigliere Aggiunto MD ALAM NURA alle riunioni delle 
Commissioni Consiliari del Municipio Roma VII. 
 

Premesso, che il Consiglio Comunale ha istituito con Deliberazione n. 190 del 
14 Ottobre 2003 e successive modificazioni ed integrazioni, il Regolamento per 
l’elezione dei Consiglieri Aggiunti nel Consiglio Comunale e nei Consigli Municipali; 

Che a seguito delle consultazioni elettorali, svoltesi in data 10 Dicembre 2006, è 
stato proclamato Consigliere Aggiunto nel Consiglio del Municipio Roma VII il Sig. MD 
Alam Nura; 

Che l’art. 19 del richiamato Regolamento stabilisce, tra l’altro, che i Consiglieri 
Aggiunti sono titolari delle stesse prerogative e degli stessi diritti previsti dallo Statuto e 
dai regolamenti per i Consiglieri Comunali e dei Municipi, ad eccezione di quanto 
disposto dall’ultimo periodo del comma 1 e dal comma 2 del citato articolo 19; 

Considerato che tra tali diritti, figura la possibilità di partecipare, senza diritto di 
voto, alle riunioni delle Commissioni Consiliari alle quali il Consigliere Aggiunto 
interviene nella veste di componente; 

Che pertanto nel rispetto delle norme statutarie ed in conformità alle 
disposizioni del regolamento di cui sopra, si rende necessario provvedere alla nomina 
del Consigliere Aggiunto a “componente” delle Commissioni consiliari alle quali 
partecipa; 

Visto il parere favorevole della Giunta del Municipio Roma VII espresso nella 
seduta dell’11 Aprile 2007;  

Visto il parere  favorevole della I Commissione espresso nella seduta del 16 
Aprile 2007;                                       ; 

 Considerato che in ordine al presente provvedimento, per il suo contenuto di 
mero indirizzo  non è necessario acquisire, ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. n. 267 – 
T.U. i pareri di regolarità tecnica amministrativa del Dirigente Responsabile. 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Per i motivi indicati nelle premesse 

DELIBERA 

Di nominare il Consigliere Aggiunto MD ALAM NURA quale componente nelle seguenti 
Commissioni Consiliari: 
 
IV Commissione  - Scuola  e Cultura 

V  Commissione  - Commercio  

VI Commissione  - Servizi Sociali 
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(O M I S S I S) 
 
 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di deliberazione. 

  Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Marinucci Cesare, Tesoro Alfonso e Tedesco Cheren, ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

 Infine il Consiglio, in considerazione dell’urgenza di provvedere, dichiara 
all’unanimità immediatamente eseguibile la presente deliberazione a norma di 
Regolamento. 

 La presente Deliberazione assume il n. 27. 

 (O M I S S I S) 
 
 

      Il PRESIDENTE                                                          IL SEGRETARIO 
         (Dott.ssa  Armilla  Berchicci)                                            (Dr. Francesco Tarsia)    

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal  

………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 18 Aprile  2007. 

 
 

Roma, Municipio VII……………………………. 
 
 
 
 
                                                                 IL SEGRETARIO 


